今日威语

我 们 就 在 您 身 边

希鲁晚報 2018.3.27 星期二 读者热线: 96706

新的征程,海大医院荣耀起航

海大医院举行建院10周年暨凤林院区、海大护理院开业庆典

本报威海3月26日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王伟华)

十年风雨兼程,十年岁月如歌。3月24日,威海海大医院隆重举行建院十周年华诞暨凤林院区,海大护理院盛大开业庆典活动。

2008年,威海海大医院创 建,成为威海市第一家民营营 利性综合医院,并被冠名为"中 华慈善威海医院"。十年来,海 大人始终坚持中华慈善总会 "扶贫济困,实行革命的人道主 义"精神,"秉承慈善为本,博爱 乃大"的办院宗旨,"以病人为 中心"的办院方针,积极探索新 形势下民营医院的发展之路, 积极参与各项慈善活动,长期 承担山东省贫困残疾儿童救治 医疗服务,为贫困家庭三无患 者进行救助,对残疾人患者实 行优惠医疗政策,每年总计免 除医药费数百万元,多年被评 为省、市扶贫慈善先进单位。

经过十年的发展,海大医院从一个只有40余张床、70余名工作人员的特色小型医院,发展成拥有600多名员工、开放床位800张,以急诊、重症医学、妇产科、骨科、神经科、肿瘤、微创医学为重点的二级综合医院;在人才培养与引进、先进医疗设备的引进、打造医联体合作等方面取得了可喜



可贺的成绩,其中,海大医院"牵手"北京大学心血管外科学系共建北京大学心血管诊疗中科学系(威海)心血管诊疗中心,与北京大学医学部在耳鼻喉、肿瘤、普外、妇产等领域展开合作等;重点学科专业日趋突出,尤其是脊柱关节治疗中心、肿瘤治疗中心、心血管病

治疗中心、介入中心、脑卒中治疗中心等已相继成立;护理院的建设成为山东首家医养结合的家庭式医疗养老机构,而风林院区的建成,也将加快海大医院不断探索发展的步伐,引进现代管理经验,全面提升医疗管理水平。

活动现场,威海海大医院

院长谷祖涛院长与受邀嘉宾一起为凤林院区和海大护理院开业剪彩。自此,海大医院将揭开医疗、养老、康复服务的崭新篇章,为威海乃至全国地区的患者提供更加全方位的健康医疗服务。

如今,海大医院建立起集 医疗、养老、康复、教学于一体 的崭新医疗体系,成为了一所现代化综合医疗机构。"十年磨一剑,励得梅花香。十年,我们风雨兼程,无悔坚守;十年,我们不倦追求,砥砺前行。未来的十年,海大医院依然奋力前行,以励志行,跃海扬帆,努力为全民健康、医疗、养老、慈善事业做出新的贡献。"谷祖涛表示。

42个高端项目入驻威海创新园

包括实体项目、科研院所、人才团队、运营机构、协会

本报威海3月26日讯(记者 陶相银) 3月23日,威海创 新园揭牌暨签约活动举行,42 个高端项目、科研院所、人才 团队、运营机构、协会在现场 签约,为环翠创新发展注入新 的活力。

现场,威海创新园管理委员会,威海创新园投资运营有限公司、工业设计中心、新一代信息技术科创中心、智能控制研究中心、时尚创意中心、节能环保装备研究中心、食品药品研发检测中心、水上休闲用品设计中心、航空航天地面装备技术研究中心相继被授牌。

会上,环翠区政府与威海市经信委、威海市人社局、威海市科技局、首都高校科技信息联盟、哈尔滨工业大学(威

海)、山东药品食品职业学院分别签订威海创新园共建协议。威海创新园各中心主办方与中心运营机构及入驻的项目、人才团队、科研院所、协会等方面的代表进行签约,共有20个项目、5所科研院所、8个人才团队、8家运营机构、1个省级以上协会现场签约。

国家"千人计划"专家成员 李玮表示,"环翠区正处于加速 新旧发展动能转换的关键期, 威海创业园的打造,有效集聚 和加速配置创新创业要素资源,激活经济发展新动能,领航 建设区域全新经济增长。我们 团队致力于物联网、大数据技术的研究和开发,聚焦关系国 计民生的生态环境、智慧城市 领域,建设及运营全国生态环 境大数据服务平台,入驻威海创新园,将实现生态环境大数据真正为民服务,为环翠区提供更好的数据监测服务。"

揭牌暨签约活动结束后, 威海创新园发展论坛举行,特 邀嘉宾们就打造人力资源服务产业园、完善知识产权运营体系建设、高端智库专家团队指导、企业策划公关等方面进行了主题演讲。参加论坛的各机构和企业,现场进行了政务、人才、法律、金融、策划等方面的专业交流。

目前,环翠区已设立1处综合服务中心、10处分中心,为各类创新资源要素集聚提供了"有机载体"。今后,环翠区将继续深入实施"三联三服"活动,从运营保障、招才引智、招院引所、金融支持、公共智、招院引所、金融支持、公共平台搭建等方面,为创新园建设、为广大企业提供最优质、最高效的服务,为加快新旧动能转换、实现高质量发展提供了有力支撑和保障。

威海机场执行夏秋季航班计划

新增两个到长春航班,一个到北京航班

本报威海3月26日讯(记者 冯琳) 25日上午9时20分, 自广州飞来的MU9605航班 抵达威海机场中转,随后飞往 长春,揭开威海机场2018年夏 秋季帷幕。这是威海机场首条 连接广州、长春的航班,根据 夏秋季航班计划,威海国际机 场新增3条航线,部分航线调

整优化。

今年夏秋季的威海国际机场新增航线有:东方航空执飞的广州—威海—长春航班,南航执飞的威海—长春航班,中联航执飞的威海—北京航班。其中,广州—威海—长春航班3月25日正式运营,威海—长春航班3月26日开始运营,威海—北京南苑机场航班预计4月16日运营。至此,威海

至广州航班达到每天2班,威海至长春航班每周一、五达到每天4班,其余时间每天3班,北京航班将达到每天4班。

除新增航班, 威海国际机场还对现有部分航线进行调整优化:由南航执飞的哈尔滨一威海一武汉航班班期由原来每周2,4,6调整至每周1、3,5执行;早班北京CA1827/8

夏秋季时刻优化调整至中午; 东航飞上海两个航班换大机型,座位有原本的156调整到 180左右。威海国际机场正与相关航空公司协商,争取优化加密大连,首尔等热点城市航线。

具体航班时刻,旅客可致 电机场售票处5308800或关注 机场微信公众号。

蒿泊至金山公墓 清明有免费往返班车

本报威海3月26日讯(记者 冯琳) 为倡导文明祭祀,4月5日清明节当 天,威海市公墓管理处开通蒿泊至金 山公墓的免费往返班车。

免费祭扫专线从清明节当天早晨6点半发车,当天中午12点结束,班次间隔约15分钟。此外,市民还可乘坐42路、43路、113路、115路公交车前往金山公墓。

徐青峰作品展开幕 持续到4月24日

本报威海3月26日讯(记者 陶相银) 3月25日,"尽我所能——徐青峰作品展威海巡展"在高区文化西路278号(火炬大厦东侧)的半岛美术馆开展,共展出徐青峰的作品66幅,展览将持续到4月24日。

此次巡展由中国美术家协会艺术委员会、中央美术学院造型学院、中央美术学院造型学院、中国艺术研究院中国油画院、山东等水馆、中国艺术研究联、省美术家协会、省政联谊书画院、山东美术馆、中共赋海市委宣传部、威海市文学艺术界联合会、成海市政协书画联谊会共同主办,协会、威海·中国油画小镇等承办。

现年46岁的徐青峰,曾先后任职 青岛大学教授、山东美术馆馆长、山 东省美协副主席,2015年调入文化部 中国艺术研究院中国油画院工作,现 任中国美协油画艺术委员会秘书长, 中国油画院副院长,山东省政协常 委,中国写实画派成员。